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Znaleźć współrzędne poniższych wektorów  (
[image: image122.bmp] i  
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 oznaczają wersowy wzdłuż kierunków x i y):

2. [image: image107.wmf]i

r

[image: image108.wmf]y

[image: image109.wmf]x

[image: image110.wmf]j

r

[image: image111.wmf]i

r

[image: image112.png]


[image: image113.wmf]k

[image: image114.wmf]l

[image: image115.wmf]A

r

[image: image116.wmf]A

r

[image: image117.wmf]l

[image: image118.wmf]k

[image: image119.wmf]A

r

[image: image120.wmf]l

[image: image121.wmf]k

Zsumować graficznie i analitycznie następujące pary  wektorów:

3. Dokonać graficznego i analitycznego odejmowania następujących par wektorów :

4. Samochód przejechał 100 km w kierunku północnym a następnie 50 km w kierunku wschodnim. Obliczyć wartość wektora przemieszczenia na całej trasie.

5. Dwa holowniki ciągną barkę po rzece każdy z siłą F=2 kN tak że wektory sił tworzą ze sobą kąt 60o . Oblicz wartość siły wypadkowej jaka działa na barkę.
6. Rozłożyć graficznie  wektor 
[image: image3.wmf]A
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 na składowe wzdłuż kierunków x i y. Zapisać analityczną postać składowych 
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7. Rozłożyć graficznie na składowe następujące wektory wzdłuż zadanych kierunków k i l:


8. Obliczyć iloczyny skalarne następujących par wektorów:
a) 
[image: image6.wmf]]
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d)    
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9. Obliczyć wartość pracy jaką wykonał student przesuwając biurko o 10m jeżeli działał na nie stałą siłą o wartości F=50N skierowaną pod kątem α=30o względem poziomu. Wykonaj rysunek z zaznaczeniem wektora siły i wektora przemieszczenia.

Wskazówka: Praca jest zdefiniowana jako:       
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10. Korzystając z definicji iloczynu skalarnego znaleźć cosinus kąta 
[image: image13.wmf]a

 zawartego między wektorami 
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, których punkty przyłożenia znajdują się w początku układu współrzędnych.

11. Dane są wektory 
[image: image16.wmf]]
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. Wyznacz wartość składowej y wiedząc że wektory 
[image: image17.wmf]B
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są prostopadłe. Wskazówka: Iloczyn skalarny dwóch wektorów wzajemnie prostopadłych jest równy zero. 
12. Dane są trzy wektory: 
[image: image18.wmf]]

,

,

3

[

z

y

a

=

r

, 
[image: image19.wmf]]

2

,

3

,

1

[

=

b

r

, 
[image: image20.wmf]]

1

,

4

,

2

[

-

-

=

c

r

. Wyznaczyć wartości y, z, dla których wektor 
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 jest prostopadły do wektorów 
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13. Obliczyć iloczyn wektorowy następujących par wektorów:

a) 
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POCHODNE
1. Policzyć pochodne następujących funkcji:
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CAŁKI

1. Obliczyć następujące całki nieoznaczone:
a) 
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2. Obliczyć następujące całki oznaczone:
b) 
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